

台中市召會週訊

第 2097 期

週週福音喜樂傳，環環家聚牧周全，區區勤耕青職田，禱背追求都有分。

「經營美地所豫表包羅萬有的基督，為着建造召會作基督的身體，為着國度的實際與實現，並為着新婦得以為主的來臨將自己豫備好」

第八篇 經歷並享受包羅萬有的基督作美地—我們在那地一無所缺

保羅在歌羅西一章十二節，「感謝父，叫你們殼資格在光中同得所分給眾聖徒的分。」指出基督作居首位和包羅萬有者，乃是眾聖徒在光中所分得的分，給我們經歷並享受。

「所分得的分」指業分，在舊約，如以色列人分得迦南美地之分，作他們的產業。(書十四 1。)在新約，信徒所分得的分，不是物質的土地，乃是包羅萬有的基督作為賜生命的靈。(西二 6~7，加三 14。)美地的豐富豫表基督那追測不盡之豐富的各方面，在祂的靈裏作信徒全備的供應。(弗三 8，腓一 19。)在基督裏的信徒藉着享受那地的豐富，被建造為基督的身體，作神的家與神的國。

有分於基督並享受基督，惟一的路就是在光中。當我們轉向主，進入祂的同在裏，我們就在光中，並且自然而然開始享受祂作我們的分。「在光中」，光就是神的同在。神是光，(約壹一 5，)神的話是光，(詩一一九 105，130，)基督是光，(約八 12，九 5，)基督的生命是光，(一 4，)信徒是光，(太五 14，腓二 15，)召會是燈臺發光照耀。(啓一 20，詩七三 16~17。)當我們受打岔，離開了對基督的享受，這把我們帶進黑暗裏，內裏的照耀就停止。但當我們撇下我們宗教的義務而轉向主，並且向祂呼喊，我們又再一次從黑暗轉入光中。

歌羅西二章六至七節啓示，基督作為我們在其中一無所缺的美地，(申八 9，)乃是豐富的土壤。神是真正的農夫，保羅是神的一位同工，他把信徒栽種到基督這土壤裏，我們已在其中生了根，好使我們從這土壤吸收元素而長大。

我們必須花時間享受主這包羅一切的地，使基督這豐富土壤的一切元素，都能被吸收到我們裏面，這需要我們長出細嫩、新長的根，並且需要忘掉我們的環境、我們的光景、我們的失敗以及我們的軟弱，單單花時間吸取主。當我們操練我們的靈，花時間留在神的面光中來吸取祂，愛慕祂，讚美祂，向祂獻上感謝，並且自由的對祂說話，這會使我們在生命裏長大。藉着我們裏面神的增長、增多，召會才會有的真實建造。

歌羅西二章八至十五節對基督是土壤有完滿的描述和說明，在這土壤中我們一無所缺；當我們花時間吸取祂這包羅萬有的地時，這幾節經文裏的事實就成為我們的經歷。基督這土壤，乃是神格一切的豐滿都有形有體的居住在祂裏面的那一位。(9。)那居住在基督裏的，不僅是神格的豐富，乃是神所是之豐富的彰顯。當我們生根在基督這土壤裏，我們就在祂裏面得了豐滿；我們被一切神聖的豐富所充滿，成為祂的彰顯，其中作土壤的基督，乃是一切執政掌權者的元首；(10；)有治死、使我們被埋葬、復活、活過來、塗抹規條、勝過空中邪靈的豐富元素。不僅如此，基督這土壤乃是神的歷史和奧祕，連同祂身位和所經過過程的一切豐富。(2。)在作土壤的基督裏，我們都被充滿、得完備、被成全、得滿足、並徹底得着供應；我們一無所缺。(參腓一 19。)

基督作為我們所分得的分，追測不盡之豐富的美地，在其中我們一無所缺，乃是我們能天天經歷並享受之全豐全足的神和那偉大的我是；祂的所是應付我們的一切所需，好應付祂的需要，為着建造祂的召會作祂的身體，並豫備祂的召會作祂的新婦，使祂得以回來。

❖陳偉真

申言主題

第九篇 那地有石榴樹

- | | |
|------------------------------|-----------------------------|
| 1、石榴樹乃表徵生命的豐盛和美麗 (p.48)。 | 2、我們在神愛子的國裏憑基督而活 (p.49)。 |
| 3、需要看見基督之延展無限的異象 (p.50)。 | 4、被接枝在基督這栽種的橄欖樹上 (p.51)。 |
| 5、出二八 3 3~3 4 說到石榴和鈴 (p.52)。 | 6、正確召會生活的標記是石榴和鈴 (p.53)。 |
| 7、我們藉生活彰顯百倍生命的豐富 (p.54)。 | 8、每一百個石榴中有四個是隱藏的 (p.55)。 |
| 9、信徒兩腮在帕子內如同一塊石榴 (p.56)。 | 10、雅歌的石榴果園是美麗和結果的 (p.57)。 |
| 11、彼後一 3 中關於生命和敬虔的事 (p.58)。 | 12、彼後一 5~7 有從信到愛的發展 (p.59)。 |

歐洲福音工作與負擔交通（二）

李弟兄在「世界局勢與主行動的方向」這本書的第一章，特別題到歐洲的重要。為甚麼歐洲重要呢？第一，歐洲在其地理位置上，在其人民上，在其歷史文化上，並在其能力的度量上，對當前世界的局勢都是極重要的。第二，在但以理二章大人像之異象的終極應驗上，歐洲也比任何其他國家和種族都更為關鍵和重要—砸碎大人像的兩腳，就是砸碎整個人的政權。那兩腳、十個指頭，就是將來在歐洲的十國，所以當基督帶着祂的得勝者如同大石頭砸在人類政權的腳上，整個人類政權就被結束，世代結束，主就要回來。「我們需要看見這事，作為明白主心意的基礎。在人的政權被砸碎之前，主的恢復必須擴展到歐洲，並生根在那裏。主恢復之真理的擴展，要豫備主的回來，好帶進以色列和整個創造的恢復和復興。」所以我盼望和弟兄姊妹交通，為着主的回來，我們需要看重主在歐洲的擴展。也盼望這樣的交通，能讓弟兄姊妹為着主在歐洲的行動多有禱告。

目前歐洲有四十八個國家，其中三十四個國家有主恢復的見證，約有一百四十處召會、五千五百位聖徒（含青少年），以及約一千位兒童。若是弟兄姊妹想更認識主在歐洲的見證，可以到 LME (Lord's Move to Europe) 的網站 (<https://www.lordsmove.org/>)，站內有許多報導。許多弟兄姊妹都問，我們要怎麼為主在歐洲的行動禱告呢？網站上有禱告的負擔，每個月都會更新，盼望你們能去下載，也在區裏繼續為主最末了的行動禱告，就是在敵基督出現之前，主的恢復要在歐洲生根。（二〇二四年二月二十五日講於台北市召會第三聚會所，內容未經講者修改）（未完待續）

❖林承恩

家聚會牧養材料

叫飢餓的得飽美物（一）

一、禱告主的話

路一 53：「叫饑餓的得飽美物，叫富足的空着回去。」

二、享受職事信息

這給我們看見，神的恩典只是為着一種人豫備的，就是那些飢餓的人。如果一個人到一個聚會中，不過想去看一看，那就不能解決屬靈實際的難處。必須裏面是有迫切的需要，是抱着一個心願：一定要遇見神，這樣的人，神要賜福給他。我們要知道，所有屬靈的長進，都是在乎我們的飢渴。

讓我們記得，主在我們境遇中所安排的一切，就是要在我們裏面造出一個需要的心來，就是要叫我們承認靠着已往的經歷是不能得勝的。所以，甚麼時候祂帶我們到了盡頭，使我們不得不喊說，「我沒有辦法了，」那時就是我們進步的起點。神很自然的在你裏面作工，給你造出一個要的心來。你看見了麼，飢渴就是從這裏起來的。當你真正需要神能力的時候，纔會真知道，離了祂，你就不能作甚麼。（倪柝聲文集第二輯第十七冊，一七一至一七二、一七四頁）

三、歡唱詩歌（詩歌第 217 首副歌）

充滿我！充滿我！願主聖靈充滿我；將我倒空，將我剝奪，願主聖靈充滿我。

四、為彼此健康、工作、家人代禱

雅歌第五章聖經學習單（答案請見第三頁下方）

1、我的良人_____，超乎萬人之上。他的頭像至精的_____；他的_____，
如烏鴉。（五 10~11。）

2、他的___如_____旁的_____，在_____，_____。他的_____如_____，
如_____；他的嘴脣像百合花，滴下_____。（12~13。）

3、他的_____好像_____，鑲嵌_____；他的_____如同_____，外面包着
_____。他的_____好像_____，安在_____上；他的_____如_____，
佳美如_____。（14~15。）

舊約「雅歌」第六章讀經拾穗

生命讀經

雅歌生命讀經，第六至七篇。

真理要點

一、第六章一節是佳偶為着良人所求之人的第二個問題，二至三節是女子的回答，包含兩部分：知道她的良人乃是在她這作主園子者裏面；(2；)告訴她們，她屬她的良人。(3。)她如今比她在二章十六節說話時，生命更為成熟。

二、第六章四至十三節說到幔內的生活。本段內在的意義乃是：一個愛基督、追求基督的人，在經歷祂的復活之後，需要藉着十字架，在幔內天上的至聖所裏過生活，而經歷祂的升天。包含三部分：良人的讚美，(4~10,)佳偶的工作，(11,)佳偶的進步和得勝佳偶的工作。(12~13。)

生命經歷

一、基督的園子乃是在我們的靈裏。在我們的靈裏，我們生長一切美麗、屬靈、神聖、並屬天的事物，這些對祂是甘甜的。我們惟有活在我們的靈裏，纔有可能這樣發生。信徒最寶貴的事就是活在靈裏。我們若活在我們的靈裏，我們的靈就成為園子。主在餵養、牧養、並牧放我們，使我們生長各種香料和香品，以滿足祂。

二、在雅歌六章四節，耶路撒冷是君尊的表號。我們越屬天，就有越君尊。有君尊就是掌權像君王。羅馬五章說，那些受洋溢之恩，並洋溢之義恩賜的，要在生命中作王。(17。)不過，即使我們是君尊的，在升天裏生活，作復活裏的新造，在天上的聖所裏仍有幔子。這指明無論我們多屬靈，仍在肉體裏；肉體就是幔子。所以，我們需要學習天天藉着十字架的對付，經過幔子。然後我們纔會在幔內，在至聖所，就是在神自己裏面過生活。這是雅歌所陳明，愛基督之人的經歷中最高的階段。我們達到這樣的階段，就沒有甚麼可作的，只等候並盼望被提。

❖艾伯信

結晶圖表

第九篇 那地有石榴樹

出28:33 袍子周圍底邊上，要用藍色、紫色、朱紅色線作石榴。在袍子周圍的石榴中間，要有金鈴。
出28:34 一個金鈴一個石榴，一個金鈴一個石榴，在袍子周圍的底邊上。
耶52:23 柱子有九十六個石榴外露；在網子周圍，共有一百個石榴。
歌4:3 你的兩腮在帕子內，如同一塊石榴。
歌4:13 你所種的萌芽，成了石榴園，有佳美的果子。
彼後1:3.7 ...那用祂自己的榮耀和美德呼召我們的，已將一切關於生命和敬虔的事賜給我們。...在敬虔上供應弟兄相愛，在弟兄相愛上供應愛。

壹 聖經石榴的表徵

- 一 生命的豐盛美麗
- 二 生命成長的結果
- 三 生命成熟為石榴
 - 1 因愛主而受管束
 - 2 因被基督所充滿
 - 3 因在基督裏成熟

貳 召會的石榴金鈴

- 一 人性豐滿的石榴
- 二 神性警告的金鈴
 - 1 發出警告的聲音
 - 2 召會神性的說話
 - 3 正確召會的標記

參 聖殿柱頂的石榴

- 一 格網鍊索的石榴
- 二 豐盛生命的遮藏
 - 1 生命是永遠完全
 - 2 天然生命需隱藏
 - 3 基督生命得顯彰

肆 雅歌中石榴意義

- 一 生命藏於彰顯中
- 二 生命長於艱難中
- 三 生命聯於召會中
- 四 生命飲於成熟中
- 五 生命顯於樂園中
 - 1 作基督關鎖的園
 - 2 作基督完滿享受

伍 優越美德的發展

- 一 生命和敬虔的事
 - 1 生命是內裏能力
 - 2 敬虔是外在彰顯
- 二 信長出愛的果子
- 三 生命完滿的發展

聖經學習單答案：1、白而且紅、金子、頭髮鬢曲、黑；2、眼、溪水、鴿子、奶中洗淨、安得合式、兩腮、香花畦、香草臺、沒藥汁；3、兩手、金管、水蒼玉、肚腹、象牙作的、藍寶石、兩腿、白玉石柱、金座、形狀、利巴嫩、香柏樹。

福音另外的說法

作見證

「要…直到地極，作我的見證。」(徒一8。) 主吩咐門徒去傳福音，一面是說，要他們往普天下去傳福音，一面是說，要他們到地極為祂作見證。所以，為主作見證，就是傳福音。並且傳福音最好的方法，就是把主怎樣拯救我們，我們怎樣經歷主為我們死而復活的救恩，見證出來。這常是有效能感動人的。

「你回家去，到你的親屬那裏，將主為你作了何等大的事，並怎樣憐憫你，都告訴他們。」(可五19。) 這是主當日對那被羣鬼所附，而蒙了祂釋放的人，所說的話。所以我們一得救，就當把我們所蒙的救恩，告訴家人親友，為主作見證。我們這樣作，也就是傳福音，常能帶領家人親友蒙恩得救。

「那婦人就留下她的水罐子，往城裏去，對眾人說，你們來看，有一個人將我素來所行的一切事，都給我說出來了，這豈不就是基督麼？」「那城裏有好些…人信入了耶穌，因為那婦人作見證…。」(約四28~29, 39。) 當日那在敘加井旁給主遇着的撒瑪利亞婦人，一認識主是基督，就留下她打水的水罐子，去到她所住的城裏，為主作見證，使好些人因她所作的見證，信了主耶穌。…一個剛蒙救恩的人，為主所作的見證，很容易感動人相信主。所以初得救的弟兄姊妹，能去探望聽福音的人，是再好沒有了。他們可以把他們所蒙的救恩，很新鮮的見證給人聽。他們這樣作，必能感動人悔改信主，並幫助人認識主的救恩。

領人歸主

「安得烈…先找着自己的哥哥西門，…領他到耶穌那裏。」「腓力找着拿但業，對他說，摩西在律法上所寫，和眾申言者所記的那一位，我們遇見了，…你來看。」(約一40~42, 45~46。) 傳福音第二種另外的說法，就是領人歸主。人一認識了主，就當領人歸主，尤其應當先領自己的親人朋友來認識主。安得烈怎樣先領自己的哥哥去見主，腓力怎樣先領自己的朋友來看主，我們豈不也當照樣先領我們的親人朋友來歸主麼？

在領人歸主的事上，我們應當注意兩件事。第一，要有負擔，知道該先去找甚麼人領他歸主，像安得烈對他哥哥，腓力對他朋友所作的。不要散漫的作，要有確定的目標，一個一個的把親人、朋友，帶來歸主。第二，務要把人帶到主面前，叫人親自直接看見主。腓力把主介紹得不彀清楚，說主是拿撒勒人，以致拿但業難以相信說，「拿撒勒還能出甚麼好的麼？」腓力再沒解答甚麼，只說「你來看」。…要學習把人「領到耶穌那裏，」對人說，「你來看，」帶人直接到主面前看見主。…所以我們不要太自己試作解答人的問題，我們該把人帶到主面前，讓主自己作人一切問題的解答。人只要一看見主，一切問題就都解決了！

撒種

「收積五穀歸入永遠的生命，叫撒種的和收割的一同歡樂。」(約四36。) 我們對人傳福音，乃是把主福音的種子，撒到人的心田裏。等到這福音的種子，從人心裏長出來，就可以收割。有的，是別人撒種，我們收割；有的，是我們撒種，別人收割。比方，有一個弟兄是在這次受浸，但他在五年前在別的地方接到一張福音單張的時候，對福音就有了印象。五年前福音的種子就藉着那張單張撒到他的心裏，到五年後纔在這裏被我們收割進來。所以我們該逢人就傳福音，把福音的種子撒在人的心裏，到了時候必有收成。

收割莊稼

「求莊稼的主，催趕工人收割祂的莊稼。」(太九38。) 撒種，是重在把主的福音傳出去；收割莊稼，是重在把人的靈魂收進來。把人的靈魂收進來，就像把五穀收到倉裏一樣。主所要拯救的人，就是主所要收割的莊稼。我們傳福音，就是去把這些人收割進來。所以收割莊稼，也是傳福音一種另外的說法。

還債

「無論對…人，我都是欠債的。…我…要將福音也傳給你們。」(羅一14~15。) 傳福音也是還債。我們若不把福音傳給我們的親人、朋友，以及一切我們所能接近的人，我們就是欠他們的債，所以該盡我們所能的，起碼向我們所認識所接近的人，把福音傳遍傳去，還清我們福音的債。(聖經要道卷三，第二十八題。)

專項報導

高中聖徒寒假健康新生活暨青少年期初特會

健康新生活

繼青少年期末特會後，有一班愛主的高中生（十二位弟兄，十八位姊妹）響應呼召，願意參加「健康新生活」，和同伴們一同操練，過神人的生活。

開學前一天，我們相約在服事者家中相調聚會，彼此介紹並展覽基督，也在東海大學詩歌歡唱，向主讚美禱告，如同提摩太後書二章二十二節：「…同那清心呼求主的人，竭力追求公義、信、愛、和平。」藉此，四位未曾入住的弟兄姊妹受吸引，願意入住高中弟兄姊妹之家，過操練的生活。

集中主日歡呼讚美

全時間服事者帶領這班青少年率先成為活力人，在期初特會前爭戰禱告，並提早半小時歡唱詩歌，歡迎弟兄姊妹前來赴主的筵席，使前來的聖徒們紛紛在靈裏被挑旺。擘餅聚會時，弟兄姊妹此起彼落向主歡呼並讚美，如同眾水的聲音！

作耶穌的見證

擘餅聚會後是期初特會，主題是：「為着正當召會生活的恢復，向着彎曲悖謬的世代作耶穌的見證」。

今天地上只有兩樣東西—彎曲悖謬的世代和耶穌的見證，一個信徒，一個神的兒女，若不在召會裏，就不在耶穌的見證裏；反之，這樣一個信徒，乃是在現今邪惡世代之彎曲悖謬的世代裏。

因此，我們要成為耶穌的見證，就必須蒙救拔脫離現今邪惡的世代，並且蒙拯救脫離彎曲悖謬的世代，好像發光之體顯在世界裏。我們若要成為耶穌的見證，就是在召會生活中基督團體的彰顯，就需要成為今日「挪亞的家」，建造團體的基督為方舟，使我們得着救恩，也使我們所照顧的人得着救恩。

所以，我們需要一種救恩，不是神直接建立的，乃是憑我們每日與祂裏面的運行合作而得着建立的，與同伴建立神人生活，並在校園中作發光之體、耶穌的見證，在校園裏傳揚福音。

奉獻禱告

信息負擔後，弟兄帶領眾人唱補充本詩歌三三八首：「主耶穌，我是真愛你」，而有奉獻的禱告。

禱告事項如下：第一，得着同伴過神人生活，建造團體的基督作自己的救恩；第二，願意在校園中作耶穌的見證傳揚福音。弟兄姊妹在禱告中更新奉獻，一個個大聲宣告：「主阿！我願意在某某高中（或國中），成為耶穌的見證！」

操練與實行

最後，在建造團體的基督一面，弟兄帶領各小區的聖徒們：一、青少年相約有同伴；二、約定晨興晚禱的時間；三、小區訂定共同追求時段；四、建立為福音朋友禱告的風氣。

另外，關於三月八日福音聚會：「我的故事，只為你寫」，為讓青少年們重溫自己救恩的經歷，也能向同學分享，我們操練四件事：一、人人列出三位福音朋友名單；二、寫下自己信的故事，並錄製成小短片；三、小區錄製詩歌「信的故事」，將所錄製的影片放在社羣軟體中，跟同學分享喜樂的召會生活；四、在小區 Line 羣組中建立福音朋友名單，堅定持續列名禱告！本次聚會有青少年 173 位，服事者 91 位，共 264 位參與，願主祝福！



信息供應及擘餅紀念主

高中弟兄姊妹之家健康新生活

南一照顧區 一大區 國際華語特會接待蒙恩

這次我們接待四位韓國姊妹，對我而言，最富挑戰的是準備她們的早餐。感謝主！無論我準備白飯泡菜還是辛拉麵，她們都喫得津津有味。

在最後一晚，四位韓國姊妹各自送我們不同的禮物，我們也將準備好的糕餅和點心送給她們。我的大兒子將自己喜愛的鉛筆和糖果送出去，我看了實在非常感動！之前他曾因參加兒童排的孩子，把他的玩具弄壞，而向我們抗議要暫停兒童排。但藉着這次接待，擴大了他的度量，讓他學習給人。

❖劉趙雅雯

我們接待香港來的一對雙胞胎弟兄—潘星宇、潘星宙，他們現在三十歲，原本他們並沒有想要參加全時間訓練。但經過這次的相調，他們有了參加全時間訓練的心志，願受成全為主所用。

另外，一天晚上散會後，大家急忙帶海外聖徒回家。但會場需要整潔打掃，他們主動留下來幫忙，一同有分整潔服事。我們接待他們，看到青年人愛召會，願意主動擺上自己，樂意補上我們服事的短缺，這真是一幅相調建造的美麗圖畫。

❖文天祐夫婦

感謝主，這次我們接待一位韓國姊妹。因着家打開接待，家中的兩個孩子更多調到身體裏，讓他們有盡功用的機會，家變乾淨，有更好的屬靈空氣。家打開實在是一個蒙恩的機會。

❖黃建興



西一照顧區 三十七大區 走過疫情考驗，顯出繁茂復活



歡樂的小排時光



每星期三晚上，是玉門小區因真理而歡樂的小排時光。起初人數沒有繁增得很快，但我們從生命讀經及職事書報中截取內容，從創世記追求到以西結書；因着週週真理的追求，我們實在能見證聖徒們的屬靈胃口被開啓。

疫情對小排是一個考驗，來到現場的聖徒常只有個位數；但藉着線上服事，大家對真理的渴慕及分享的熱度不減少。疫情過後，我們就迎來繁茂復活的春天。首先是人數的繁增，一位東海大學的學生姊妹就讀國際學院，她對外籍生非常有負擔，不斷地帶各國的助教及學生來參加小排。他們的來，激發了眾聖徒的功用，幫忙繙譯、解說真理並積極見證。

最近，一位其他團體的姊妹參加了幾次小排後作見證：她沒有聽過這麼明亮的真理，很得着我們的牧養。雖然照着習慣，她習慣留在某會堂聚會。但當她向主禱告，該到那裏聚會時，主的揀選是要她來到召會聚會。所以她放棄了會堂尚未完成的課程，參加我們每週主日的聚集。阿利路亞！牧養有效能，真理是會開人的眼睛的，忍耐到底、堅定持續是得勝的祕訣。

報 告 事 項

一、本週 (3/18~3/24) 真理追求進度：

1、生命讀經追求進度：約翰福音生命讀經第二十七、二十八篇。

2、李常受文集追求進度：一九六九年第三冊「基督徒生活中的兩棵樹」第七章、「享受並供應基督，以完成神的定旨」第一至四章、「主對召會生活之實行的恢復」及「主對召會生活的恢復」第一章。

二、二〇二四年全台弟兄事奉成全集調報名：

1、時間：【第一梯次】4/18 (四) 晚上7:30開始至4/20 (六) 中午止；【第二梯次】4/21 (日) 晚上7:30開始至4/23 (二) 中午止；【第三梯次】4/25 (四) 晚上7:30開始至4/27 (六) 中午止。

2、報名方式：向各大區負責弟兄報名，並於3/21 (四) 前將報名費用每人1,700元 (含食宿及綱要) 繳交給張仁榮弟兄，纔算完成報名。各梯次名額有限，請儘早報名。

三、得榮少年教育專案關懷者相調聚會報名：

3/30 (六) 上午10:00~下午3:00在科園會所舉辦全台關懷者相調聚會，敬邀得榮少年關懷者及社區聖徒參加。報名於今日 (3/17) 截止，請至<https://reurl.cc/edezRW>填寫表單。

四、青少年組：

晨興進度：《聖經之旅》第六冊第九課「終結的讚美」。

五、全台外語生相調聚會：

為推廣萬邦福音，3/30 (六) 上午9:30~下午3:00將於復興大樓二樓有本次相調聚會。費用每人300元。請於3/15前掃描右側QR Code報名，聯絡人：吳獻恩弟兄 (0930-116487)。



外語生相調

六、兒童服事聯絡弟兄交通：

3/23 (六) 上午9:00~10:30於復興大樓五樓，召聚兒童服事聯絡弟兄交通，敬請各大區至少一位弟兄參加，進入兒童服事的負擔；藉着研討使各大區的服事更突破和往前，帶進兒童人數的繁殖和擴增。

七、小五、六兒童普查：

為使兒童進入青少年階段，繼續在召會中接受屬靈的培育，盼弟兄姊妹們能協助將認識的小五及小六兒童 (包含聖徒兒童、福音兒童，如曾經參加過兒童主日、兒童排、親子園、品格園的名單...等。) 登錄於台中市召會《小五、六兒童》普查表單中，使他們能藉着牧養和陪伴，順利銜接到青少年階段，成為各校園福音種子。



兒童普查

八、青職組：

1、今天 (3/17) 下午3:00~5:00在市政會所，有青職事奉相調交通，歡迎青職聖徒和關心青職之聖徒一同參與。

2、4/4 (四) 上午10:00~下午1:00在中央公園有「2024春遊騎跡」福音相調，可以邀約福音朋友一同參與，請至<https://reurl.cc/L4r57x>填寫表單報名。

九、三月份全召會長青聖徒聚會：

【南、中各照顧區】：3/22 (五) 上午 9:30~11:30 在復興大樓五樓舉行，事務總管：三十九大區。

【北一照顧區】：3/22 (五) 上午 9:00~10:00 在軍功會所舉行。

【北二照顧區】：3/22 (五) 上午 9:30~11:30 在豐原會所舉行。

【西一、二照顧區】：3/22 (五) 上午 9:30~11:15 在科園會所舉行，事務總管：九大區。

十、安息聚會：

1、第三大區蕭智慶弟兄於 2/29 安息主懷，享年 71 歲，謹訂於今天 (3/17) 下午 2:00 在台中市生命禮儀管理處崇德館懷恩廳舉行安息聚會，蕭弟兄一生愛基督與召會，盼望弟兄姊妹能前來扶持。

2、主內黃劉明烈姊妹安息聚會，謹訂於3/18 (一) 上午10:00，在台北市召會第一會所二樓會場舉行。同日下午二時於台北市立第二殯儀館入殮並火化。黃師母於1954年開始全時間事奉主，被李弟兄接納為同工。1956年與黃桂森弟兄結婚，一同事奉迄今；先後在台北、台中、彰化、嘉義、基隆、菲律賓、高雄等地服事，1998年回到台北後，有一段時間兼顧新加坡。黃師母一生愛主、忠心事奉，深願她的絕佳榜樣，藉此聚集能使聖徒們得着激勵，並使我們的主得着榮耀！

禱告事項

- 一、請為全召會同心合意開展新興社區（烏日高鐵特區、北屯廊子里、西屯永安里、沙鹿龍井、水滸經貿、精密園區）禱告，人人都是新約福音祭司，受主差遣去得人得地。
- 二、請為 3/30 全台得榮少年關懷者相調聚會報名禱告，盼望各小區都有聖徒參加，藉着各地蒙恩見證的激勵，開拓社區福音的路，為主得着年輕的家。
- 三、請為各小區聖徒有分生命讀經追求禱告，求主使我們有負擔個別陪伴弟兄姊妹追求真理，使召會生活滿了主話。盼望每個小區有 50% 聖徒有分追求。
- 四、請為 3/23 各大區兒童服事弟兄聯絡人交通代禱，盼每個大區至少有一位弟兄參加，一同進入身體的水流，帶進各區兒童人數的繁殖與擴增。
- 五、請為親子健康生活園後各家的操練禱告，父母堅定持續的陪伴兒女晨興晚禱，帶進兒童排的產生並延續，使今年上半年繁增十個兒童排。
- 六、請為 3/8 青少年期初集中福音收割聚會前來的 70 位福音朋友禱告，以及受浸的 6 位弟兄，盼望他們能持續參加校園排、社區排，過正常的召會生活。
- 七、請為各大專院校期初福音節期禱告，每一校園活力排成員被靈充滿，操練外出傳揚福音、為福音對象題名代求、引領平安之子受浸得救。
- 八、請為青職聖徒被基督這新酒充滿禱告，配搭到各青職排分享晨興享受、生命讀經追求，並生、養的蒙恩，使召會得建造。
- 九、請為青職聖徒 4/4 「2024 春遊騎跡」福音相調禱告，福音的靈充滿每一位青職聖徒，積極邀約鄰舍、朋友、同事。

召會生活人數

三月四日至三月十日：

大區	一	四	三三	二七	二	三	十一	三九	十七	二三	三四	二四	四十	九	十	二六	三七	二十	二一	二二	三六
主日	126	87	67	47	80	99	84	69	79	72	55	81	24	57	86	64	94	97	54	61	44
青職主日	6	5	2	7	4	10	9	8	8	15	9	3	2	3	23	6	20	10	9	2	3
禱告	43	35	22	10	19	23	29	21	29	25	17	17	7	19	27	20	26	42	28	9	10
家聚會	172	123	73	60	22	102	56	67	44	87	69	124	37	73	57	95	97	148	109	86	69
小排	81	72	47	21	39	58	48	46	54	45	37	84	16	40	34	48	60	65	52	32	28
出訪	30	35	11	15	9	26	22	20	25	18	18	40	6	17	14	24	16	29	23	9	7
生命讀經	64	30	32	25	39	56	29	45	33	39	27	32	7	23	39	29	28	41	25	49	24
青年受浸	1	0	0	1	1	2	1	0	0	1	2	1	0	0	2	1	1	2	1	1	1
大區	七	二八	十五	二九	十八	三二	十九	三一	三八	五	十三	三五	八	十二	十六	二五	四一	六	十四	三十	合計
主日	69	67	72	75	82	55	41	59	45	103	64	39	107	99	41	53	86	102	77	97	2960
青職主日	12	17	8	9	10	4	6	5	8	8	9	10	18	14	3	7	9	13	18	10	362
禱告	11	21	23	20	23	16	9	6	15	24	19	15	10	29	18	25	22	36	14	27	861
家聚會	99	85	98	100	91	52	48	24	37	47	88	38	130	115	44	50	61	137	104	167	3385
小排	46	36	62	45	55	34	26	22	29	62	34	26	83	55	34	50	25	77	43	100	1951
出訪	17	16	13	18	11	4	3	2	8	12	9	8	27	8	6	14	3	26	22	34	675
生命讀經	31	35	42	40	19	29	20	13	33	52	33	19	35	63	22	35	40	59	19	77	1432
青年受浸	0	1	1	2	0	0	0	5	0	1	0	2	0	0	0	0	0	2	2	1	36

另【青職】主日362；小排236；家聚447；出訪83。【大專】主日279；小排324；家聚418；出訪127。

【青少年】主日209；小排143；家聚257；出訪54。【兒童】主日300；小排282；家聚186；出訪11。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	327	332	311	283	282	301	256	206	386	276
合計	970			565		557		868		
總計	2960									